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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az interpelláció címe: "Mi lenne, ha az Elk*rtukra szóló mozijegyek helyett válaszokat 
adnának?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Tisztelt Államtitkár Úr!

 

Nemrégiben írásbeli kérdésben érdeklődtem, hogy milyen tanterv alapján, milyen célból nézették
meg középiskolás gyerekekkel az Elk*rtuk című filmet?

Rétvári  Bence  alulmúlta  önmagát,  amikor  érdemi  válasz  helyett  két  mozijegyet  küldött.  Ezzel
letudva feladatát. Márpedig nem hiszem, hogy az lenne a dolga, hogy mozijegyeket osztogasson
egy amúgy történelemhamisító, rossz filmre.

De nézzük is miről van szó, mert három hét hosszú idő manapság, annyi abszurd dologról hallani
attól  kezdve,  hogy milyen Mészáros  Lőrinc mellkasán aludni,  milyen a  tökéletes  férfi,  egészen
addig, hogy Miniszter Urat luxus lakókocsiból őrzik a rendőrök 0-24-ben. Azt még nem tudjuk,
hogy ez háziőrizet vagy tanúvédelem…

Tehát visszatérve: a sajtóban megjelent, több helyen kötelezővé tették a középiskolásoknak, hogy
tanítási  időben  megnézzék  az  Elk*rtuk  című  propagandaanyagot.  Karcagon  több  helyi  és
környékbeli  középiskolából  vitték a diákokat  a  vetítésre,  volt  olyan intézmény,  ahol  kötelezővé
tették a filmet, és aki hiányzott, igazolatlan órát kap. A költségeket a karcagi önkormányzat, illetve
az  általa  finanszírozott  művelődési  központ  állhatta,  ahogyan  a  gyerekek  buszoztatását  is.  A
polgármester  a  sajtónak  azonban  cáfolta,  hogy az  önkormányzat  fizetett  volna  a  vetítésért,  így
jelenleg nem lehet tudni, ki állta a kampányt. A tanárok közül többen nem tartják etikusnak, hogy



 
kötelező  volt  a  részvétel.  Ráadásul  a  karcagi  kulturális  központ,  ahol  a  vetítések  zajlottak,
alapvetően nem alkalmas filmvetítésre, egy mozis vállalkozó vitte oda a megfelelő technikát. Ezzel
kapcsolatban kérdeztem meg, hogy

•  Ön  szerint  mindez  nem megy-e  szembe  az  Alaptörvény  kilencedik  módosításával  elfogadott
rendelkezésekkel, miszerint:  „Minden gyermeknek joga van a megfelelő testi, szellemi és erkölcsi
fejlődéséhez szükséges védelemhez és gondoskodáshoz. Magyarország védi a gyermekek születési
nemének megfelelő önazonossághoz való jogát, és biztosítja a hazánk alkotmányos önazonosságán
és keresztény kultúráján alapuló értékrend szerinti nevelést.”?

• Vajon milyen módon szolgálja  „a hazánk alkotmányos önazonosságán és keresztény kultúráján
alapuló értékrend szerinti nevelést” az, ha kötelezően meg kell néznie a középiskolás gyerekeknek
a „nagysikerű” Elk*rtuk című propagandafilmet?

• Ki fizeti ezt a propagandaturnét?

Ezekre a kérdésekre nem kaptam választ, csak egy kioktatást, hogy semmi nem igaz abból, amit
írtam, majd jó fideszes módjára olyan állítást cáfoltak, amit nem mondtam. Teljesen mindegy, hogy
tankerületi az iskola vagy egyházi, a lényeg, hogy vitték, sőt volt, ahol kötelezték a gyerekeket a
részvételre,  ahogyan a Telex írta:  „A diákok és a tanárok egybehangzóan azt  mondták a Telex
kérdésére,  hogy a Szentannaiban kötelezővé tették a vetítést,  aki  nem ment  el,  annak igazolnia
kellett távollétének okát, különben igazolatlan órát kapott.” Hiába cáfolta ezt később az iskola, ha
maguk a diákok és a tanárok is kötelezésnek élték ezt meg. Hozzáteszem az iskola cáfolatában
továbbra sem tudta megmondani, hogy ki fizette a buszoztatást.. Olyan életszerű, hogy csak úgy
odamennek buszokkal a gyerekekért egy iskola elé, elviszik őket egy filmvetítésre és senki nem
kérdez semmit.

Ugyanakkor  azt  sem  cáfolta  senki,  hogy  a  karcagi  Varró  István  Szakközépiskola  tanulóinak
kötelező  lett  volna  a  mozizás,  amit  szintén  megírt  a  sajtó.  Ez  az  iskola  pedig  közvetlenül  az
Innovációs és Technológiai Minisztérium alá tartozik, ő a fenntartója, mint szakközépiskolánk.

 

Szomorú,  hogy  a  kormány  annyira  komolyan  veszi  a  politikai  agymosást,  hogy  már  a
gyermekeinket sem kíméli. És ez még a saját Alaptörvényükkel is szembe megy, de ez sem érdekli
Önöket.

 

Azt szeretném kérni Rétvári Bencétől, hogy mozijegyek helyett válaszokat adjon a kérdéseimre.
Csak néhány kérdés az elmúlt időszakból, amire szintén nem adtak választ:

 

• Miért nem támogatják azokat, akik gyermeket szeretnének? Avagy miért nem ingyenesek a 
meddőséget megállapító/kizáró szűrések? Ugyanis a kormány minden állítása ellenére, ma is
többszázezer forint kiadással járhat, mire eljut addig egy gyermeket vágyó pár, hogy 
kiderüljön, hogy van-e erre lehetőségük.
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• Megkérdeztem azt is, hogy amikor folyamatosan csökken a magyar népesség, mégis miért 

szüntetnek meg meddőségi központokat?
• Számtalanszor megkérdeztem, választ sosem kaptam, hogy pontosan mennyi gyermek 

született meg a meddőségi kezelések által az elmúlt időszakban? Miért nem adják közre 
2014 óta az erről szóló jelentéseket, kimutatásokat?

 

Válaszadásban  Miniszter  Úr  sem  túl  jó,  ahogy  megnéztem  a  miniszteri  meghallgatás
jegyzőkönyvét. Sőt, ő még a valóságérzékelésben is különösen magas szinten van. Csak egy idézet:
„a járvány teljes időtartamában az állam biztosította a járvány elleni küzdelem összes kondícióját,
beleértve a védőfelszereléseket, beleértve a fertőtlenítőszereket, beleértve a különböző járványügyi
intézkedéseket,  végül  beleértve  az  oltásokat  annak  minden  egyes  fázisában  megfelelő  módon,
mennyiségben és minőségben”.

Értjük. Akkor kérdezem: most, amikor kötelezővé tették zárt térben a maszkviselést  mégis kinek
adott  az  állam  maszkot?  A gyerekeknek  a  mozizáshoz?  Az  időseknek  a  vásárláshoz?  A
dolgozóknak a munkába járáshoz? 

 

Tisztelettel várom érdemi válaszukat!

 

Budapest, 2021. november 23.

 

Bangóné Borbély Ildikó

országgyűlési képviselő

(MSZP)
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